

Политика конфиденциальности

Ваша конфиденциальность крайне важна для нас. Наша цель - чтобы ваша работа была комфортной и чтобы вы всегда могли использовать всю доступность информации в интернете.

Личная информация, которую вы предоставляете при регистрации, используется исключительно в ваших интересах, то есть для того, чтобы мы учитывали ваши потребности при предоставлении наших услуг. Такая информация не передается и не становится доступной третьим лицам. Только часть предоставленной информации может быть отображена в определенных случаях, как указано в разделе "Согласие на рассылку новостей".

Какая требуется информация:

В момент регистрации для получения рассылки в регистрационной форме необходимо указать ваше имя и E-mail.

Для чего будет использована полученная от вас информация:

Ваше имя используется для личного контакта с вами, а ваш E-mail необходим для получения информационных рассылок, полезной информации и коммерческих предложений.

Ваше имя и адрес электронной почты никогда не будут переданы третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных законом. Эта информация хранится на защищенных серверах и используется в соответствии с политикой конфиденциальности.

Кроме того, при необходимости вы можете в любой момент отписаться от рассылки, удалив свою контактную информацию из нашей базы данных. Для этого в каждом полученном вами электронном письме есть специальная ссылка, на которую необходимо нажать, чтобы отписаться от рассылки.

КАК ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ЛИЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

На сайте используются файлы cookie и данные о посетителях от Google Analytics.

Мы используем эти данные для анализа действий посетителей и работы сайта с целью его оптимизации и улучшения функциональности.

При необходимости вы можете в любое время изменить настройки своего браузера, чтобы заблокировать все файлы cookie или уведомлять вас об их отправке. Однако следует иметь в виду, что после такой перенастройки вашего браузера некоторые функции и услуги сайта будут работать не в полном объеме.

КАК ЗАЩИТИТЬ ВАШУ ЛИЧНУЮ ИНФОРМАЦИЮ:

Для защиты вашей личной информации, указанной на нашем сайте, мы используем различные меры безопасности: административные, технические и управленческие. Мы также придерживаемся различных международных стандартов контроля при работе с личной информацией.

Каждый сотрудник, работающий в нашей компании, знаком с правилами, инструкциями по контролю и Уведомлением о конфиденциальности. И хотя мы стараемся обеспечить безопасность вашей личной информации, мы призываем вас самостоятельно принимать необходимые меры предосторожности, когда вы находитесь в Интернете. Наш веб-сайт защищен от несанкционированного использования предоставленной вами информации и мы гарантируем её безопасность.

Если мы изменим данную политику конфиденциальности, вы сможете узнать об этом, прочитав информацию на этой странице, или, в особых случаях, мы отправим вам электронное письмо с уведомлением об изменениях.

Если у вас возникли вопросы, пожалуйста, свяжитесь с администратором сайта, написав письмо по адресу: support@thebrokerstar.com